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PROVINCE DE QUÉBEC 

COMMISSION SCOLAIRE DES PATRIOTES 

ÉCOLE DU PARCHEMIN 

 

Procès-verbal de la sixième séance du conseil d'établissement tenue le 13 février 
2013 à 19 h, à l’école le Parchemin, Carignan 

 

ÉTAIENT PRÉSENTS 

Lucie Beauvais,  enseignante 

Sylvie Blais,   parent 

Carole Blanchard,  enseignante 

Robert Denis,   parent, président 

Patricia Ferron,  enseignante 

Colette Laplante,  parent 

Carole Rock,   représentante du personnel de soutien 

Véronique Vanier,  enseignante 

 

PARTICIPAIENT ÉGALEMENT 

Johanne Bédard,   directrice 

Élizabeth Mercere,                  enseignante stagiaire 

Faisel Lazare                            président de l’O.P.P. 

ÉTAIENT ABSENTS 

Eric Gloutney                          parent 

Louise Bisaillon Marcil           membre de la communauté 

 

ORDRE DU JOUR PROPOSÉ 

 

1. Ouverture de l'assemblée et vérification du quorum 

Le président accueille les membres, constate le quorum et ouvre la séance. Il est 

19 h 03. 

 

2. Nomination d’un ou d’une secrétaire 

Sylvie Blais sera le secrétaire pour cette réunion. 

 

3. Adoption de l'ordre du jour 

Il est proposé par Robert Denis, secondé par Lucie Beauvais, d'accepter l'ordre du 

jour tel que présenté avec les ajouts suivants : 
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CE-12-13-44 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CE-12-13-45 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CE-12-13-46 

 

 

 

Au point 7.1.4  approuver les choix critères pour la sélection de la direction 

              7.1.5 approuver la lever de fonds pour la fondation Jérôme et Jordan 

Varia : Poste de commissaire vacant 

           Vert 

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 

 

4. Approuver le procès-verbal de l’Assemblée du 19 janvier 2013 
(document joint) 

Il est proposé par Carole Rock, secondé par Sylvie Blais, d'approuver le procès-

verbal tel qu’il est présenté avec les modifications suivantes : 

Au point 7.3.4 «Suivi fondation Jérôme et Jordan » : 

Ajout du point suivant, enlever (ex. portable pour les élèves), ajouter « ne pouvant 

être financé par la Commission scolaire ou le MELS. » 

 

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 

 

5. Affaires relatives au procès-verbal du 19 décembre 2012 

Rien à signaler ou points couverts ailleurs dans ce procès-verbal. 

 

6. Paroles au public 

Rien à signaler. 

 

7. Étude des dossiers 

7.1. DÉCISIONS 

7.1.1. Approuver la grille-matières 2013-2014 (document joint) 

 

Suite à une rencontre de la direction avec les enseignants, il est entendu qu’ils 

conserveront le même temps que l’année courante pour toutes les matières. 

Il doit y avoir une réunion entre les directions des écoles pour clarifier la marge de 

manœuvre. 

Il est proposé par Robert Denis, secondé par Véronique Vanier, d’approuver la 

grille horaire.  

 

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 
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7.1.2  Approuver la nomination de parents pour choisir la toile de fonds,      

photographie scolaires 2013-2014 

  

Dominique Veillet et Sylvie Blais se proposent de s’occuper du dossier et de 

communiquer avec la compagnie. 

 

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 

 

7.1.3  Approuver le choix pour la campagne de levée de fonds pour l’Halloween                                     

2013 

 

Nous continuerons à soutenir la fondation « J’ai faim à tous les jours ». Peut-être 

pourrons-nous utiliser une partie des fonds recueillis pour soutenir une élève du 

préscolaire en  2013 qui souffre de Leucémie. 

Il est proposé par Carole Blanchard, secondé par Robert Denis, d’accepter la levée 

de fonds pour l’Halloween 2013. 

 

7.1.4 Approuver les critères de sélection de la direction (document joint) 

 

Madame Johanne Bédard quitte la salle. 

Une modification sera apportée à : Besoin des services professionnels aux élèves « 

et de leurs services spécialisés ». 

Une modification sera apportée à : Besoin des services matériels « en bonifiant 

l’apport technologique ». 

Une modification sera apportée à : Besoin de maintenir une organisation claire et 

constante « soutenir le développement de la collaboration et de partenariat avec la 

communauté axé sur la réussite des élèves ». 

Un ajout dans la section « Besoin de concertation »  pour la compétence de gestion 

souhaitée « capacité à la collaboration avec la direction de la nouvelle de 

Carignan ». 

 

Il est proposé par Robert Denis, secondé par Carole Blanchard, d’approuver les 

critères de sélection avec les modifications apportées. 

 

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 

 

7.1.5 Approuver la levée de fonds de la fondation Jérôme et Jordan 
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Demande la sollicitation des élèves et de leur famille pour la vente des billets pour 

le souper spaghetti qui aura lieu le 20 avril prochain à l’école du Parchemin. Un 

livret de 10 billets sera distribué à un enfant par famille, dans un sac en plastique 

avec une étiquette au nom de l’école. 

Il est proposé par Sylvie Blais, secondé par Robert Denis, d’approuver la levée de 

fonds. 

 

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 

7.2. DISCUSSION 

 

7.3. INFORMATION 

7.3.1. Informations sur la convention de gestion de l’école ; 

a- Transition :  formation offerte aux parents                                                                          

Les études démontrent que la transition la plus difficile pour les élèves est le 

passage du primaire au secondaire. Une conférence de monsieur Réjean Parent  

sera offerte gratuitement aux parents le mardi 28 mai 2013 de 19 h à 20 h 30. 

b- Lecture : Café littéraire 

L’activité consistait à plusieurs ateliers de lecture où les enfants pouvaient aller 

et les parents étaient invités à participer. Tous ont grandement apprécié, il est 

fortement suggéré de refaire l’activité l’année prochaine. 

7.3.2. Suivi des dossiers (arbres et cour d’école) 

Une réunion du  comité pour la cour d’école a eu lieu le 29 janvier 2013. Un 

sondage sera effectué auprès des élèves pour savoir leur préférence. Par la suite une 

prochaine rencontre sera cédulée. 

 

7.3.3 Arbre de l’amour 

Une stagiaire en éducation spécialisée fait un arbre de l’amour pour la fête de la St-

Valentin. Chaque enfant aura un cœur et pourra écrire un petit mot gentil qui sera 

mis dans l’arbre à l’entrée de l’école. 

 

8. Varia 

Johanne Bédard nous informe de la démission obligée de madame Lucie Legault 

pour cause de conflit d’intérêt. Cette dernière était l’une des fondatrices de l’école 

de la Roselière. Le poste doit être comblé, alors il est ouvert aux personnes 

intéressées. La proposition doit être faite avant le 20 février 2013, 20 h. Le mandat 

se terminera en juillet. Une belle opportunité pour quelqu’un qui serait intéressé par 

l’expérience. 
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C’est la semaine de la persévérance, alors les enfants sont invités à porter du vert.  

 

9. Prochaine rencontre et levée de l’assemblée 

La prochaine rencontre aura lieu le mercredi 20 mars 2013 à 19 h.  Il est proposé par 

Robert Denis, secondé par Eric Gloutnay, de lever l’assemblée.  Il est 20  h 30. 

 

ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 

  

 

---------------------------     --------------------------------                -----------/------/------- 

Johanne Bédard, Directrice     Robert Denis, Président                  Date d’adoption du procès-verbal 


